From: E s

Sent: 21, September, 2016 11:03 AM

To: Listing Regulation

Subject: AARIWNMERZN L HIREREREARWNISN X Bio# L BBIERE : 20165F
113518H

BT MIERE NS (AT ETR) KA T EERE R E TR IR SR - R BR
2 ERUEET NP EE BRI AR T - BEMAKATE -

2 MISER CFHER) REERSHIEImE Y — T AR R R I » AT
TR EEEES » HFEAERAAT - B3 HHI TSR E DR G RSN - A
HHE -

25 ST, ¢ TR SR AR T A SIS SR AR - TR SRR e AR - SRS S
WP AR MRS -

I EMERSY  ER B S TR SR R (SRR - R0 (PSR « ATIASHER
R T - ASCPRIARG) | B AR TR RETR - EAEMIETR  TESRRS AR
SUNPASATT - TR — PR S HIEHY « "HiIRIs £ T -

25 M BE AR AR U+ B AR SR BT AT DL 7 BB SRR — T 1 TR L eOERT B B
i EIRRIEAN - EAEESSRAT P BIR AT AR R YRIRA VRS- SR TR IR A
AR | TSR LB T BRI ? S TSN » R 2 T SRR 7

BEPELS | — - AERAT o RIEFZIFARS AR - FABCERES - BRI - TR
RATA - YRR ?

EHEFLELARITERIE L LRSI | BACERTHEATRS  FANETD | FARE

EMALEFIE BT R R - H BREATENRA BT A - ETHERFREN AR > ARPIDEE - B2
HENET  BREEEEERIFANTE |

SChEE - T BRAARIEAE IR AS TR IR RIERORSAINSE - #EENEfETFiE?

ST BEESEAE - BRRERSANER S > BEFECTHE -

ST | ERAES LB LR AERA - FREYMTERRESML - BEAR - mEYIAHR
HIMEZEHDKIREHE - TAB—IIRBI R A RIREE -

WFSEE I Z BRI » RIFRERILH - EHATI R T KA TEA KIRERY - ME=Hm e & A wiw
E 2 BB EIE TR EANEZFMEUB . AEZHREENNETRELHRNOLE? (BHATRNEBLITE
FBLRIERY WA HERER S - REERERERER )

DABHE AR (1327) XEEHB) - EREEEELRICE (WEBIRNR2FEN) - EEREERE— T
IR TR LT B AT SRR ERTT SRR TG 2 SR AERIHETIG ? X T A AR TR -
S~ BRIERFZ R - AT EETID ? 22508 TR A B EREHENE T |

WFZE SRS ST YR ERRRR - EEEREFTRERARE—K > AR EEEEREE?

B (A SR - EF TIEEEERT) - A BAREEFEE - FEENIA - TIPS - sk
T 6 25 1% AT T SECE FFIET AR 2 SR I e B EE IR TR M E S - 02 R R T RUa R AT LA
WEERTLT - PIEREEE E CENEERERONARFREAR T - TESRSER  EARLERTES

#) o AERLEIIEE TR R E R & T UL - FER P PERRAESD -
1



SULI BT - CRFEN | RFEATERIR - hE RS S s s B RENEER T  FUE
S TR AT <

SRR LB AT A S U - G - RS A

PR AERAHEEE - SR ETR AT LTS  REIAKT - CRERASES - FHk
WRTI W EEIFAN TS - HRHS HEISH TR AT AT A » F AL T 23758
T - W RAARE LI » BEKRIIR S LG ? R0 TR RARIE WL LK - s
AR LA 2

BRSBTS » St 2 H B E] - TIAIMIA TR FAEACEIE ? 52 shat A BRI SRS |

RISFEEITUORTERGTIE 921 %80 I ASRRTRIEFAS - TANERANLRR ? WEE FENA
FIET ) WRERERISI -

SO T BT SR A E R RSB T - TR TR (R KRR AT
#) AITIRPET » S TR 2

FERRR —EELACT FRE  FERE/NEME  EEER - RENARETE B EAS - 2
M7 AESF ARSI S - SR AR S ERGMERED N A DRI - YA b g — o

S EUTE/NEHBAE A BT R OITRET  CHFRRESAWES 1 B L85 ALY 2 shiE )L aPa
KRESEENRBFERORT - HERCHWELRETR  BEESREEELRE 2 EHIREIAZ - BEt,
73" PR BIE RS SRR RN - R 50 MEAFSEIRA 231 N H Y - AR M R T8

FEREET HWEZ BT ETR  REEAE  Bes/ NG RESE - BEuE - HEEERES
o EEANE > FFREER - EESIRATRALE o "HEK ERAOERIRMSY  FESRBTS  NEEHR

SBSFRIURA > EERAKIIRE S TSR R 2 W B ERE AL |

FERTHRBIBNESR  [EREEE T AR E TN TESH AN TR L - MR
BIE GRS ORI R TP RN PSSk R T — iR  E MRS R - RS A
HHIUA T FEBEAET TN - HARRERRE T BTN THE « FIR AR A BB SRR A, > RIi%
SRR » EA E TR - "

et EE RN SHE » AEATRMATHREE T « BT IR TREL - BRI AL 5 a1
KA - SFREEHEAZERHY - FEARERRAEFARN P Aty » 25T |

AULRNISFEE T WERA B BB WG] MRt R — KB ERENESE T BED A - fH5RK
RIEZ 5 I BTRRA ST 22809 > M8H T - $EIR— TREERAIE L 2

ARERBEABNEBRERAAE ETRNTE)  SEIYRER EDHEERS  BIGEEEN T BT 3%
2T ARLL - BRI 50 HHEEN I IHRARRS R T s (REAHIESRAT » T » SaEk—%
VR TE T EERGE © IPAR S PTE B T — B THE TS ROBIS R BN 00 » BT 50 /51 M a0
o) -

TERLFF PN 9 NI B

— BT SRR LSNP RER X AR SN ARG - BE—E8) LR - I Ea TR
BAREEEFHIRETE - ST SRS - QR EEBEPIES RIS » B e TR H RN - Y
AR BERBNBINERE - EFHERIIL TS » BRSO TK - IS SRS » TER
EORILENERS  BisERRREELH -

= BARRTENI R LS - FEIEREAID - EHOEAE 00 ERGEE TR SR T - TREETE



